Señor

PEDRO FERNANDO ERAZO DÍAZ

Presente.-

De nuestras consideraciones:

Por medio del presente tengo a bien comunicar a usted que en Sesión de Junta General de Socios de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL "TRANSJOSMAR" S.A., Celebrada el 29 de Septiembre de 2012, se ha procedido a elegirle PRESIDENTE de la misma, por remplazo de dos años, con los deberes y atribuciones constantes en la constitución de la Compañía.

El presente nombramiento, con la razón de su aceptación e inscrito en el Registro Mercantil, será el documento que acredite su calidad de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL "TRANSJOSMAR"S.A.

Atentamente:

Edison Marino Erazo Moreta

Secretario de la Junta General de Socios

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL "TRANSJOSMAR" S.A., Atuntaqui 29 de septiembre de 2012.

PEDRO FERNANDO ERAZO DÍAZ

C.I. 100241750-7

Atuntaqui 21 noviembre y Jorge Ubidia sector Andrade Marín

Nacionalidad: Ecuatoriano

Tlf. 062907285 Cl. 0981408683

La COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL "TRANSJOSMAR" S.A., se constituyo mediante escritura pública otorgada el 7 de junio de 2006, ante el Notario Primero del Cantón Ibarra Dr. Gilberto Posso López, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Antonio Ante el 17 de agosto de 2006, bajo la partida Nro. 38.





REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON ANTONIO ANTE

.... zón de Inscripción.- .- Con esta fecha queda inscrito el presente nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía de TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL "TRANSJOSMAR" S.A., bajo la partida NUMERO 56 en el REGISTRO DE MERCANTIL, tomo

1, repertorio(s)-2468

Atuntaqui, lunes 3 de diciembre del 2012, 14:18:3

EL REGISTRADOR
DR. HENRY FRANCO FRANCO

antonioante 8

Mary or

RESPONSABLE.-Magdalena Ch.

675892468MCH



Arturo Gordillo Vinueza

Notario Público de

ANTONIO ANTE

RAZÓN: La fotocopia del documento que antecede, es fiel y textual del original.

Doy fo. Atuntaqui, a veintiocho de enero del dos mil trace

Registro de la Propiedad

Amazonas y Av. Julio Miguel Aguinaga Atuntaqui - Ecuador Telf: 593 062 906 115 - 062 906 117 - 062 906 039 ext. 130 Fax: 062 907 646 www.antonioante.gob.ec email: propiedad 3 antonioante.gob.ec